1 IR

T &%) RitFDOHNTHONT

Jml

F CGER) KEFEOARICEI VMY E-1ERIZ. fEERISMD
DN Z Z TG BN D DT80, é&%ﬂ@ﬂ% \ZH7- - T,
By mf%%ﬁot@AXi@A BiT5 1 RFAAICES H O
L. AEEEIZEDLLT [FE=F~DRMTE] ZiTDR\W\Z

N O\ % H

o

Tl R



B

AEEHPNERE

EWA (R6ML FEEESR - BB WMERAER ES fit MR A (— i)
IH H — AR
HE - A - fER - ) ik B P B Rl B - AR I 22
— AR
= 1 4,759, 155
B R
Y 1 4,237, 750
B =)
= 1 1, 320, 300
+ER =) Qvark =)yt - B, 50mEL T, A1 T 77, ¢ 116mn MR
m 12 22, 600 271, 200
TER =V Qvark =)urT) HEHE T v, 5OmELE, SRIEL T T, ¢ 86mm B 28
m 13 14, 600 189, 800
TR =) (Jvark=)srT) W)+ BYE L, 50mLL R, A1 F 5, ¢ 86mm B 35
m 3 18, 100 54, 300
TR =) (r-varR =0T HEPE L vh, 50mBL T, $ATE T, ¢ 66mm [Ty
m 15 14, 200 213, 000
TR =) (F-varsT=0vrT) -+, 5omLAF, $RIE 7, ¢ 66mn B 58
m 15 17, 200 258, 000
R =N Feparh =) BRI U Y 1), 50nLL F, $ATE F J7, ¢ 66mn B e
m 10 33, 400 334, 000
2z
= 1 263, 200
EEL AbvAyvy—y 7 - itk + B 75
VN 7 26, 400 184, 800
=y - =EEYT I WE L H 8%
VN 2 39, 200 78, 400
0077 4007 B VR E FRER
= 1 456, 320
_q - TEE R




B

AR

ARE

¥W4 (R mEEEE R - IV HEREES * i MR A (— i)
IH H — A
THE - T - R - B Hiks HAfr o Bl &FA B - BEHER T

T YE AR ER FEPE LT Tt
[|] 15 7, 160 107, 400

FEAEE AR T HO10E
=] 14 9,430 132, 020

TEAEE AR B C 0 1 H o115
=] 11 13, 600 149, 600

LN H T R W AT HoO12%
[|] 1 67, 300 67, 300

LB

= 1 732, 370

PSR 4 vkl ImfHl, L=40m N 15

HEE
= 1 552, 178

PSR 4 vkl Lmf#] @, L=40m N 28

7R R
= 1 180, 192

ENTERGR

= 1 1, 209, 040

Aok O R ER SfFl/FEt o135
B 24 5, 930 142, 320

T oE KRR 3f/FAR H 147
okt 9 1, 520 13, 680

+ ks R TERESIHT . 5 D W T e B 155
B 24 13, 900 333, 600

+ DOHRIEBR S 5 ER A6/ U H 165
B 10 7, 580 75, 800

D YBYERR AR 3fa/FRY HO17%5
okt 10 3, 680 36, 800

9= T I




B LR ERE

¥W4 (R mEEEE R - IV HEREES ES i MR A (— i)
IH H — AR
THE - T - R - B Hiks HAAL iy Bl &FA B - BEHER
+ O R 3 /R, A% CHENE ) "
ok} 9 3, 760 33, 840
O — T AR 2BEATR/BURE, 3L S 70V B B
vt 7 10, 900 76, 300
T =l iR CDRR (T PR RRR) , 3L/ 7R B
okt 2 63, 900 127, 800
o [ A B BB, 1A TR /7R B
Fawals 7 52, 700 368, 900
A FRAT
= 1 143, 520
fRHT TR A 1A W
= 1 143, 520
T AR SRR
= 1 111, 000
ET R AL VR (Bt )07 XG4, 124, 750
= 1 111, 000
T B B
= 1 2, 000
fEteE B
[ - BT —4n" -2k e
ZN 1 2, 000 2, 000
MR AL
= 1 521, 405
TEE
= 1 31, 580
YEILE =192, 9t i 3~3. 5tFE M
= 1 31, 580




ES LT S

ARE

¥4 (Roef+ Rk [ - IR MR ER E il HE A 2 (— IR
7 H — %R
THE - TfE - FER - HE JREE BANT 5 A AFH B - SKEHE ES
Hefs gy
2 267, 530
(i K O A P
= 261, 000
A FLEAZE o
= 6, 530
e #e
2 102, 000
Et'i}/%{}iéﬁ X0, 3mid N 75
= 102, 000
frE Az
= 90, 645
i (RE L 15T EE) ;}ééfﬁ %’;é%é” 750
2 90, 645
it T8 By
= 29, 650
i T Py 6?17%@4 235, 750
= 29, 650
MR 2
2 4,759, 155
ke e
= 2,387, 845
Ea - 5
= 2,387, 845
— RS
2 7, 147, 000

5
I
lﬁ




B LR ERE

¥W4 (R mEEEE R - IV HEREES ES il W A ZE S (FRAT SR A
IH H AT S A
THE - T - R - B Hiks HAAL iy Bl &FA B - BEHER T
AT S A
= 1 1, 148, 874
ERERE
= 1 1, 148, 874
AT S A
= 1 644, 925
AT S TR A, SRR H 4 4~580 N 9R
= 1 644, 925
LB
= 1 503, 949
PSKaJE 4 vk ImfHl, L=40m N 108
fiRAT 2
= 1 503, 949
Iim
= 1 177, 800
$L38
= 1 177, 800
e
= 1 177, 800
Ted N 115
WS 1 177, 800
BRI (2 OMEAmER <)
= 1 1, 326, 674
Z Ot JEAR N 125
= 1 711, 727
— R S N 135
= 1 1, 097, 599




B LR ERE

¥W4 (R mEEEE R - IV HEREES % il i{%’%é)ﬁﬁ%i”% (AT 2R )
IH H i@
THE - T - R - B Hiks HAAL iy Bl &FA B - BEHER T
AT A R
= 1 3,136, 000
eSS
= 1 10, 283, 000
THE PR 2 %A
= 1 1, 028, 300
= 1 11, 311, 300

|
[}

|
5
I
N




— $ BAAMmE FH A A 2024. 06
1 ¥ j< WSR I A A 2024. 06
H = PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
o |PSKRJE 4 ovi-w Imf# e, L=40m
NI e
LW - B % HAAT b B &A SE
VR AR A A
A 3.78 53, 200 201, 096
FIEHERER
A 1.89 41, 500 78, 435
WHERHEER
A 5. 67 31, 400 178, 038
MR AR ELAE R
T JE
5. 4% = 1 24, 708
MR AR B
K= wyy—=
7. 5% = 1 34, 317
MR
7. 7% = 1 35, 232
MR
1% = 1 352
Gl 552, 178

5
I
N




\ = = 110 I 2024. 06
1 / k Iji] ﬁR I A A 2024. 06
= PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
o |PSKRJE 4 yvi-n Imf# e, L=40m
N 2B e
LW - B S BN gy BT &% S
VR AR A A
A 1.26 53, 200 67, 032
FIEHERER
A 2.52 41, 500 104, 580
THEESD
FHE D%
5% = 1 8, 580
Nl 180, 192
— $ A E FH A A 2024. 06
1 ¥ k WER I8 A A 2024. 06
= PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0
N g [EITE A IZN
LW - B S BN o BT &% S
BEEEEHE D F LD
ESs 1 71, 760
T 18 (X1 4% D VR K,
B0 1 71, 760
it 143, 520
— 8 —

5
I
lﬁ




— $ BAAMmE FH A A 2024. 06
1 ¥ k WER I A A 2024. 06
= PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
b 4m | ERTE Iv=/AF07992. 9t 3~3. 5L
LW - B S BN o BT &% SE
PR
X 1 31, 580
i 31, 580
— $ A E FH A A 2024. 06
1 ¥ k WER I8 A A 2024. 06
= PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0
W 5o |TEIR R OB AT
LW - B S BN o BT &% SE
e K OB A1
ESs 1 261, 000
it 261, 000

5
I
lﬁ




S BAAMmE FH A A 2024. 06
1 /’5{ Ijﬂ SFHEATEA  |2024.06
- — TSRS 1. 000-00000 0.0 0
N 67%" E}%E}L%ﬁ%
LW - B —
B LK
AL el LAES
6, 530 6, 530
INZ
&t 6, 530
S A E FH A A 2024. 06
1 /’5{ Ijﬂ SFHEATEA  |2024.06
. 55 s A AR A 1.000-00000 0.0 0
N 75 JEGIGER 5 X0. 3mtB -
LW - B —
B N
) A fig
B &0. 3mi#
102, 000 102, 000
eit 102, 000
7oL I I

,10,




\ = = i 4 A 2024. 06
1 /jq I; ‘l ﬁR = B A A 2024. 06
e PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
|j<] 87%" rRIMEE
—— LR - B % BT B B e S
. HFHAT 2 4, 759, 155
HRRE A ! 4,757, 15| X9+ 2,000
FATEE ﬁ—i
T % 50. 2
SERRE
. FlFHAE X 50. 2%
- = 1 2,388, 091
-246
GL 2, 387, 845

B
I
lﬁ



\ = = 110 I 2024. 06
1 IRINGERZE SEEEMEA  [2024.06
PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
W gm | RATEE 1A, FRERFE B $0: 4~5FE
LW - B S BN o BT &% S
BETFE RO INEE - B RS
B0 1 80, 925
BEHEMEDFE LD
RPN =
B0 1 61, 920
VR 77 2] 48 0D VR
RPN =4
ESs 1 59, 280
AT ED LD
B0 1 442, 800
CEil 644, 925

,12,

5
I
lﬁ



BAAMmE FH A A 2024. 06

b =R =B e
1 /jh\lji] FIR = ifﬁﬁﬂ%ﬁﬂ 2024. 06

— _ F S IREELR R 1. 000-00000 0.0 0
N10% gfﬁg b yshw ImflI, L=40m
T
— L - HikE At BT B A L4 P
e (A) A 0. 63 64, 800 40, 824
He ki (C) A 2.52 57,000 143, 640
pro= A 3.78 38, 400 145, 152
=t
v A 5.04 33, 600 169, 344
(u]s}
FHE D%
1% A 1 4,989
INZ
=N 503, 949

,13,

5
I
lﬁ



— $ BAAMmE FH A A 2024. 06
1 ¥ k WSR I A A 2024. 06
H = PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
|j<] 117%" *T/El\“@_‘
LW - B S BN o BT &A SE
ad
B0 1 177, 800
i 177, 800
— A E FH A A 2024. 06
1 IRNERZE SEEEMNEA 202406
H = PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0
LW - B S BN o BT &% SE
BN (YT A
EEEAE 1, 321, 685
G2V 1 1, 321, 685 | %% [X9 : 0
o/ 1—a)
35%,” (1—35%)
% 53. 85
Z Ot M
BN (AT
= 1 711,727 %) X o/ (1—a)
it 711,727

,14,

5
I
lﬁ




\ = = i 4 A 2024. 06
1 / j< Iji] ‘R I A A 2024. 06
B = e T
TP F S IREELR R 1.000-00000 0.0 0
Wo135| 7 L
v Lho AR R B % B 8 i
K3
. SR 12, 038, 401
FVATETY) A 1 2,038,401 | X9 - 0
o 35%, (1 —35%)
— R o 53. 85
. EBEMX B (1—8
- = 1 1,097, 678 |)
-79
&t 1, 097, 599

,15,

5
I
lﬁ




N NN 2 BAAMmE FH A A 2024. 06
1 /’k @’fﬂﬂi% BENEEA 202406
PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
TR + R =) Qrark =) W - W8 L, 50mEL T, $hIE T 5, ¢ 116
" s " A 1 i 22, 600
LW - B S BN % BT &A i
TER -V Qrark =)
eyt
m 22, 600 22, 600
i 92, 600
B 22, 600 M,/ m
N NN 2 A E FH A A 2024. 06
1 /’k @’fﬂﬂi% BENEIEA 2024, 06
PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0
WoooR TR =V Qrark =T B Vv, 50mEL T, $R1EL T 7, ¢ 86
" L " mrEE 1 B 14, 600
LW - B 14 BN o BT &A i
TER -V Qrark =)
Pt o e )
m 14, 600 14, 600
&) 14, 600
B 14, 600 M,/ m

,16,

5
I
N




N NN 2 BAAMmE FH A A 2024. 06
1 /’k @’fﬂﬂi% BENEEA 202406
PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
Woo3m + R =) Qrark =) W W L, 50mEL T, $hE T 5, ¢ 86m
m BN m AT ] HAA 18. 100
LW - B S BN % BT &A SE
TER -V Qrark =)
- WE
m 18, 100 18, 100
i 18, 100
B 18, 100 M,/ m
N NN 2 A E FH A A 2024. 06
1 /’k @’fﬂﬂi% BENEIEA 2024, 06
PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0
W4 TER -V (Fvari =) FEME A Vv, 50mEL T, $R1EL T, ¢ 66
mm BN m AT ] HAA 14. 200
LW - B S BN o BT &A SE
TER =)0 (hvatk =)
Pt o e )
m 14, 200 14, 200
&) 14, 200
B 14, 200 M,/ m

,17,

5
I
N




N NN 2 BAAMmE FH A A 2024. 06
1 /’k @’f ﬂﬂ 2% BENEEA 202406
PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
W oge |[EEE DY (vars =)t - HYE +, 50mEL T, $11EL T 7, ¢ 66m
m BN m HAT R ] HAA 17, 200
LW - B S BN % BT &A L
TER =)0 (hvatk =)
eyt
m 17, 200 17, 200
i 17, 200
B 17, 200 M,/ m
N NN 2 A E FH A A 2024. 06
1 /’k @’f ﬂﬂ 2% BENEIEA 2024, 06
PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0
W g |TEE I (arE =)t BAE U0 £/, 50mEh T, SR T, o
oo L " mrEE 1 B 33, 400
LW - B S BN o BT &A L
TER =)0 (hvatk =)
HE LY+
m 33, 400 33, 400
&) 33, 400
B 33, 400 M,/ m

,18,

5
I
N




N NN 2 BAAMmE FH A A 2024. 06
1 YR HALF% BB 202,06
PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
Woo7E [E e by gr-wys 75— FhE
AL LS 1 S 26, 400
LW - B S BN BT &A SE
FEEL AbyRyvr-ity 75—
VN 26, 400 26, 400
i 26, 400
B 26, 400 (RPN
N NN 2 A E FH A A 2024. 06
1 YR HALF% BENBME 202,06
PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0
WoogE =) - = EE T T e+
BN A AT ] HAA 39, 200
LW - B 14 BN % BT &A SE
=y - =EE T T
VN 39, 200 39, 200
Gl 39, 200
B 39, 200 RPN

,19,

5
I
lﬁ




N NN 2 BAAMmE FH A A 2024. 06
1 YR HALF% BB 202,06
PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
o | AR R £ vk
9 T e o
o Bz A B R | e -
LR - Bk 4% BANT # B KA T
FEAE R
Pt o e )
[=] 7, 160 7,160
e 7, 160
B 7, 160 M/l
N NN 2 A E FH A A 2024. 06
1 YR HALF% BENBME 202,06
PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0
o | EEHEE AR - e
0 = T e o
w10 B {7 & B4 R 0. 430
LR - Bk % BANT s B KA T
FEAEE IR
eyt
=] 9, 430 9, 430
&2 9, 430
B 9, 430 M/l

,20,

5
I
lﬁ




N NN 2 BAAMmE FH A A 2024. 06
1 YR HALF% BB 202,06
PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
o | EEAEE AR BHE LY L+
o AL LS 1 S 13, 600
LW - B S BN BT &A S
FEYEE AR
HRE LY -1
=] 13, 600 13, 600
i 13, 600
B 13, 600 M/ Al
N NN 2 A E FH A A 2024. 06
1 YR HALF% BENBME 202,06
PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0
o | FLNE R AR S
B 125 R N N, = -
HL HEL R 1 S 67, 300
LW - B 14 BN % BT &A S
FLN AT 3R
e S A
=] 67, 300 67, 300
Gl 67, 300
B 67, 300 M/ al

,21,

5
I
lﬁ




N NN 2 A 4 A 2024. 06
1 /5< @{ﬂﬂil% A A A 2024. 06
PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
WoO13E ki DB AR S /7
BN vl BN B ] HAA 5 930
LW - B BN gy BT &% SE
ki DR ER
=hops} 1 5, 930 5, 930
&t 5, 930
B 5, 930 M5k
N NN 2 A 4 A 2024. 06
1 /5< @{ﬂﬂil% A A A A 2024. 06
PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0
o | EOE KRR 3@ /FE
o i Bt BT | -
LW - B BN o BT &% SE
+ D E KRR
Ev 1 1, 520 1, 520
&t 1, 520
B 1, 520 M ask
— 22 —

B
I
m



N NN 2 BAAMmE FH A A 2024. 06
1 YR HALF% BB 202,06
PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
B 158 + DR FE R ST, 5D W ETe
BN vl BN B ] HAA 13. 900
LW - B S BN o BT &% SE
+- ks B R BR
=hops} 1 13, 900 13, 900
&2 13, 900
B 13, 900 M5k
N NN 2 A E FH A A 2024. 06
1 YR HALF% BENBME 202,06
PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0
W16 T DRI R A AR 4~65 /38
BN vl BN B ] HAA 7 580
LW - B S BN o BT &% SE
T DR SR 5
Ev 1 7, 580 7, 580
&2 7, 580
B 7, 580 M ask
— 23 —

B
I
lﬁ



N NN 2 BAAMmE FH A A 2024. 06
1 YR HALF% BB 202,06
PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
W7 + 0 B R AR 3ME /e
BN vl BN B ] HAA 3. 680
LW - B S BN o BT &% SE
T D IR R SR 5
=gl 1 3, 680 3, 680
&2 3, 680
B 3, 680 M5k
N NN 2 A E FH A A 2024. 06
1 YR HALF% BENBME 202,06
PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0
W18 T D AR S /BB, AYE GHERIEE)
BN vl BN B ] HAA 3. 760
LW - B S BN o BT &% SE
T DI R R
Ev 1 3, 760 3, 760
e 3, 760
B 3, 760 M ask
— 24 —

B
I
lﬁ



N NN 2 A 4 A 2024. 06
1 /5< @{ﬂﬂil% A A A 2024. 06
PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
W95 + o — il EAFEAR 2AERA /B, L & 2 et
HAAT ok BN B ] B 10. 900
LR - B % BN b g BT &HE SE
+ O —flEHER R
=hops} 1 10, 900 10, 900
&t 10, 900
B 10, 900 M5k
N NN 2 A 4 A 2024. 06
1 /5< @{ﬂﬂil% A A A A 2024. 06
PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0
W00 + o =il EREAR CDRABR (B PR , 3fitatif /&
e HAAT ok BN B ] B 63. 900
LR - B % BN b g BT &HE SE
T = HhEERR
Ev 1 63, 900 63, 900
&t 63, 900
B 63, 900 M ask
— 25 —

B
I
m



N NN 2 BAAMmE FH A A 2024. 06
1 YR HALF% BB 202,06
PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
T + oo 5 AR BRI, LEERA/ 0R i
HAAT vl BN B ] HAA 59700
LW - B S BN gy BT &HE SE
ERAJE. S
=hops} 1 52, 700 52, 700
&2 52, 700
B 52, 700 M5k
N NN 2 A E FH A A 2024. 06
1 YR HALF% BENBME 202,06
PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0
W ogom BEsE
[E L MBI - e BN N AT ] HAA 9 000
LW - B S BN o BT &HE SE
T HAE T -IN AR E R
ZN 1 2,000 2,000
&2 2,000
B 2,000 RPN
— 26 —

B
I
lﬁ



